WHCTPYKLUA NO YCTaHOBKE 3alLUUThbl

1. CHATb WITATHbIK NNACTUKOBbIWA MbIAbHUK.

2. B 6anky paapMatopa ycTaHOBUTb KpenéXHble
NAaHKKU 1 yepe3 OTBEPCTUA HAXOAALLLMECA CBEPXY U
BBEPHYTb B HUX 60ATbl M8x40 Ha HECKOABKO
0bopoTOB.

3. YcTaHOBWTb NbIABHWUK Ha MecTo 6e3 LLeHTpaAbHOM
YyecTu.

4. YcTaHOBWUTL 3alLUTY NMOBEpX NbInbHWUKA MOA
bamnep, BCTaBUB Na3aMu B yCTaHOBAEHHbIe DOATbI.
5. 3apHIOH YacTb NPUKPENUTb K DanKe nepeaHero
mocTa 6onTom M10x30 ¢ KpenéxKHor NnAaHKou 2.

6. Bce TOUKM KpenneHUna 3aTaHyThb.

ALF0903st

Honda Civic(hatchback) ['og Bbinycka: 2005-2012 Obbém gpuratens: all

KoMNAeKTyroLwue Kon-BO
boAT M8x40 2 WT.
BoAT M10Xx30 2 WT.
LLanba 8 2 Wr.
LWanba 10 2 Wr.

KpenéxHaa nnaHka 2

o 1wt

KpenéxHan naaHka 1 2 WT.

Mpoun3BecTi cMasky KpenéxHbix 6oNToB Maciom Unm apyroi

KOHCEpBaU'VIOHHOF‘I XKUOKOCTBHO

[ononuuTensHan uHhopMauua Ha ouumansHom caifte: www.alfeco.ru

3awmTta kaptepa un Kl

& n
% M10x30

Bec 3awurbl: 8.4 Kr

Bec komnnekrayuu: 0.2 Kr
Pasmep 3awiuTbl: 840x820x50
MomeHT 3aTtsxkn: M8 - 15,7 Hm

MomeHT 3aTsxkn. M10 - 32 Hm A

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTLE 13 CTANK 1 ANIOMWHWA

KOHCTPYKTOPCKUA OTLEA B NPABE H3MEHATE BHELHNA 1A, HAG0D KOMTASKTYIOWKMK. CNOCOD VETAHOBKM 683 VESAOMABHHA NOTPRGMTEAR.




